

# 献礼“八一”建军节

## 撸袖献血续写荣光

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)“八一”建军节前夕,我市不少退役军人纷纷撸袖献血,用这种方式,为生命续航,为社会传递正能量。

7月30日,家住潍城区的付先生踏入潍城区和平路献血屋,这是他退役后的第五次献血。在部队时养成的献血习惯,他从未遗忘。“90后”孙先生更是以他的年轻与活力,展现了新时代退役军人的风采。在建军节前夕,他完成了自己的第17次献血,累计献血量近7000毫升。

7月31日,昌乐县侯先生驱车数十公里,专程来到临朐全福元献血屋(如图)。18次献血、累计近7000毫升的献血量,见证了他不变的初心与坚持。同一天,家住临朐县的窦先生刚到献血间隔期,便完成了他的第十次献血。窦先生献血共计4000毫升,血站工作人员为其办理了“潍坊市无偿献血荣誉卡”。

他们纷纷表示,作为退役军人,能用这种方式为社会贡献力量,感到非常荣幸。



## 上班途中 老兵救五人

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰)7月31日,对37岁的坊子区坊安街道建华村退役军人郎需亮来说,是一个平凡而难忘的日子。早上上班路上遇到翻倒的电动汽车,他毅然伸出援手救出被困的5个人。

早上7时40分,郎需亮驱车行驶到葫芦埠李家村附近时,听到了一阵孩子撕心裂肺的哭声。他一边放慢车速,一边朝着哭声传来的方向望去,只见一辆电动汽车翻倒在了路边沟里。

郎需亮第一时间靠边停车,向事故现场冲去。他扒拉开电动汽车附近的枝条杂草,小心翼翼地将车里的2个大人和3个小孩逐一救了出来(如图),并转移到安全区域。郎需亮一边帮着清理孩子的伤口,一边安抚他们的情绪,直到救援人员的到来。

“其实,做这些都是举手之劳。相信不管谁遇到,都会和我一样伸出援助之手。”8月1日,郎需亮对记者说。

据了解,郎需亮2003年12月入伍,其间因表现突出获多次表彰。2021年转业至潍坊市吴佳信城市发展集团有限公司。虽已退役,但郎需亮初心不改,始终坚持积极工作,服务群众。

## 书法长卷致敬最可爱的人

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 郭超)在“八一”建军节到来之际,家住高新区清池街道的七旬老人孙根堂于近日创作完成书法长卷《孙子兵法》,希望借助书法作品以字传情,致敬最可爱的人。

该书法长卷全文7409字,长度180米,通篇用隶书书写完成,古拙高雅、卓然大气。《孙子兵法》是中国现存最早的兵书,也是世界上最早的军事著作。在孙根堂看来,以书法作品献礼“八一”建军节,意义重大。

为创作这幅作品,孙根堂花费不少精力和时间。“我白天参加各种活动,晚上趁孙子休息后,才有时间静下心来创作,每一个字都倾注了我的心血。”孙根堂介绍,隶书在书写时需要充分考虑字的大小、粗细、笔画的组合和排列等因素,以确保整幅作品和谐统一。孙根堂对作品要求极高,写得不好看就裁掉重写,写了三年才正式完成。



## 薪火相传 厚植爱国情

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 马宇琪)暑假期间,昌邑市妇联组织开展了“友好昌邑 点亮‘暑’光”2024年暑期儿童关爱服务系列活动,近日在多个社区举办建军节主题活动,弘扬爱国主义精神和拥军优属的优良传统。

7月30日,在昌邑市奎聚街道府前社区,昌邑市妇联邀请专家为孩子们进行爱国主义教育宣讲,并邀请退役军人演示如何叠军被、站军姿、齐步走、敬礼等内容(如图),进一步弘扬爱国主义精神,传承红色基因。7月31日,在昌邑市奎聚街道东城社区举办的宣讲活动中,讲师以生动的语言、丰富的历史资料,为孩子们讲述“八一”建军节的由来、中国人民解放军的成立背景及发展历程,还为孩子们播放了红色影片。

主题活动不仅让孩子们深刻了解了建军节的内涵,还增强了他们的民族自豪感和使命感。

## 走访慰问情暖老兵

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 李国栋)7月31日,诸城市恒集社会公益组织志愿者对部分退役老兵进行了走访慰问活动(如图)。

活动中,志愿者们为老兵送上了米、面、油等生活必需品,并与老兵亲切交谈。此外,志愿者们还详细介绍了关于退役军人优待抚恤、医疗保障、养老服务等方面的最新政策,让他们感受到党和政府的关怀与温暖。同时,也强调了防暑降温的重要性,鼓励他们保持良好的生活习惯,享受健康快乐的晚年生活。

此次慰问活动不仅让老兵们感受到了来自社会的关爱与尊重,也深深触动了参与其中的每一位志愿者。他们纷纷表示,这次活动不仅是对老兵们的一种致敬,更是对自己心灵的一次洗礼。



## 退役军人无私奉献 服务社区显担当

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰)为充分发挥退役军人在基层治理中的红色潜能,奎文区广文街道西上虞社区“红星”退役军人志愿服务队积极投入到社区各项工作中,以实际行动践行军人的担当和志愿服务精神。

退役军人志愿服务队勇挑大梁,主动扛起防溺水巡查工作的重担。除了每天早、中、晚三个时间段外,退役军人还不时到辖区河段巡逻,为青少年儿童的暑期安全保驾护航。

为强化社会治安综合治理,促进宣传平安创建活动,西上虞社区联合退役军人公益岗常态化开展治安巡逻工作,进一步维护辖区治安稳定。夜色中,退役军人统一身穿红马甲,巡查在辖区内的广场和桥头,重点检查人员密集及存在消防隐患的地方,并提醒居民注意防范各类安全风险,增强安全意识。平时,他们还提醒居民出门遛狗牵绳、主动处理宠物便溺,督导沿街商铺按规经营、文明经营,劝阻居民推电动车入户。

xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx。

五、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(1)链接:https://pan.baidu.com/s/li7U0mEK4CSDMIT3MiMmMmQ?pwd=qie9 提取码:qie9

(2)公众可前往建设单位或环评单位现场查阅纸质报告书。

六、征求意见的公众范围

受本项目影响的居民、村民及工作人员、行业专家及环保主管部门。

七、公众提出意见的方式和途径

本项目自本公告发布之日起5个工作日内,公众可以通过信函、电子邮件、电话、来访等多种方式向建设单位及环评单位提出意见和建议。供政府主管部门、建设单位、评价单位听取参考。

八、公众提出意见的起止时间

本次征求意见自2024年7月29日至2024年8月2日。

山东东晟生物科技有限公司

公告声明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003